

**RÁMCOVÁ ZMLUVA
O POSKYTOVANÍ ORGANIZAČNÝCH SLUŽIEB A ZABEZPEČOVANÍ OSTATNÝCH
ZÁLEŽITOSTÍ SÚVISIACICH S VYBRANÝMI KULTÚRNymi PODUJATÍ**

uzavretá podľa ust. § 51 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení
(ďalej len „Obchodný zákonník“)

Zmluvné strany:

I. Objednávateľ:

Obchodné meno: **Obec Zázrivá**
Sídlo: **Stred 409, 027 05 Zázrivá**
IČO: **00315010**
DIČ: **2020561906**
Bankové spojenie: **SK45 0200 0000 0000 1762 7432, VÚB, a.s.**

Štatutárny orgán: **JUDr. Matúš Mních – starosta obce**

(ďalej len „objednávateľ“)

II. Dodávateľ:

Obchodné meno: **Veľká Havrania, s.r.o.**
Sídlo: **Zázrivá - Havrania 81, 027 05**
IČO: **36 379 280**
Zápis: **27.02.1998**
DIČ: **2020130992**
IČ DPH: **SK2020130992**
Štatutárny orgán: **Maroš Callo**
Bankové spojenie: **SLSP a.s., Dolný Kubín**
IBAN: **SK65 0900 0000 0003 2068 4034**

(ďalej len „dodávateľ“)

Článok 1 Úvodné ustanovenia

- 1.1 Objednávateľ, ako verejný obstarávateľ, realizoval verejné obstarávanie nižšie identifikovanej zákazky s nízkou hodnotou na poskytnutie služieb nie bežne dostupných na trhu podľa § 117 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní:

Názov zákazky: **Zabezpečenie podujatí v rámci realizácie projektu „Trasa valašskej kultúry“**

Predmet zákazky: **Zabezpečenie podujatí v rámci realizácie projektu „Trasa valašskej kultúry“** zahŕňa zabezpečenie služieb pre Obec Zázrivá spojených s organizáciou a zabezpečením letných a jesenných ovčiarskych podujatí (redik, rozsad), kulinárskych workshopov, odborných workshopov a exkurzií a workshopov ručných prác zameraných na tradičné ľudové tesárstvo a staviteľstvo, ktoré budú realizované v rámci projektu s názvom Trasa valašskej kultúry, číslo projektu: PLSK.01.01.00-18-0068/16 spolufinancovaného v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg Poľsko – Slovensko 2014 – 2020 v čase od 10/2017 do 10/2018. Výška schválených výdavkov projektu celkovo: 1 849 179,11 EUR, výška schválených výdavkov pre Obec Zázrivá: 220 554,04 EUR (ďalej aj len „projekt“)

Slovník ver. obstarávania:

Kód CPV 79952100-2 Služby na organizovanie podujatí

Kód CPV 79952100-3 Služby na organizovanie kultúrnych podujatí

(ďalej aj len „Zákazka“)

Bližšia špecifikácia jednotlivých služieb predstavujúcich predmet Zákazky a rovnako tak spôsob určenia konečnej ceny za realizáciu (kompletnej) Zákazky vyplýva z Rozpočtu, ktorý predstavuje prílohu č. 1 a neoddeliteľnú súčasť tejto rámcovej zmluvy. V prípade rozporu medzi jednotlivými ustanoveniami Rozpočtu a tejto rámcovej zmluvy majú prednosť ustanovenia tejto rámcovej zmluvy.

Dňa 19.10.2017 prebehlo v súlade s § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov v priestoroch Obecného úradu v Zázrivej hodnotenie cenových ponúk predložených do súťaže.

Kritériom na vyhodnotenie predložených cenových ponúk bola najnižšia cena ponúknutá za celý predmet obstarávania.

Na základe uvedeného kritéria bola za úspešnú identifikovaná cenová ponuka predložená dodávateľom, ktorý na predmet obstarávania ponúkol výslednú – konečnú cenu 45 782,40 - € bez DPH (dodávateľ je platiteľ DPH)

- 1.2 Vzhľadom na vyššie uvedené, zmluvné strany uzatvárajú túto zmluvu, ktorej obsah zodpovedá rámcovej úprave vybraných právnych vzťahov súvisiacich s realizáciou Zákazky dodávateľom v prospech objednávateľa.

Článok 2 Predmet zmluvy

- 2.1 Účelom tejto rámcovej zmluvy je dohoda o podmienkach odplatného poskytovania organizačných služieb a zabezpečovaní ostatných, s tým spojených záležitostí týkajúcich sa kultúrnych podujatí v zmysle špecifikácie podľa Rozpočtu predstavujúcom prílohu č. 1 a neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy (ďalej aj len “Služby”).
- 2.2 Dodávateľ sa uzavretím tejto zmluvy zaväzuje, že v prípade, ak objednávateľ v súlade s príslušnými ustanoveniami tejto zmluvy vystaví a doručí dodávateľovi objednávku na poskytnutie Služieb, dodávateľ riadne a včas poskytne objednávateľovi Služby špecifikované v príslušnej objednávke, a to za podmienok dohodnutých touto rámcovou zmluvou.

Objednávateľ sa uzavretím tejto zmluvy zaväzuje riadne a včas poskytnuté Služby od dodávateľa prevziať a zaplatiť za ne dohodnutú cenu, resp. odmenu.

- 2.3 Objednávka na poskytnutie Služieb podľa predchádzajúceho bodu môže byť (a to podľa voľby objednávateľa) vystavená na Služby vzťahujúce sa k jednému, viacerým alebo aj všetkým podujatiam špecifikovaným v Rozpočte predstavujúcom prílohu č. 1 a neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy (ďalej aj len “Rozpočet”). Vystavovanie objednávok je plne v kompetencii objednávateľa a závisí len od jeho vôle. Objednávateľ teda nie je na vystavovanie objednávok na poskytovanie Služieb povinný, avšak v prípade, ak sa objednávateľ rozhodne realizovať objednávku na poskytnutie Služieb, je povinný adresovať ju výlučne dodávateľovi, a to v zmysle príslušných ustanovení tejto rámcovej zmluvy.

Dodávateľ uzavretím tejto zmluvy vyhlasuje, že je pripravený a spôsobilý poskytnúť objednávateľovi Služby v plnom rozsahu, t. j. v rozsahu všetkých podujatí a ich špecifikácií vyplývajúcich z Rozpočtu.

Ak sa zmluvné strany v osobitnom prípade nedohodnú inak platí, že ustanovenia tejto rámcovej zmluvy predstavujú úpravu práv a povinností zmluvných strán pri všetkých dodávkach Služieb, ktoré budú realizované na základe tejto rámcovej zmluvy. Zmluvné strany sa môžu dohodnúť na osobitnej úprave vzájomných práv a povinností (aj len niektorých) odchýlne od ustanovení tejto zmluvy, pričom v takomto prípade má prednosť osobitne dojednaná úprava.

Článok 3 Cena za poskytovanie Služieb a fakturačné podmienky

- 3.1 Celková odmena za poskytnutie Služieb v rozsah všetkých podujatí a k nim príslušným organizačným službám, plneniam a ostatným záležitostiam, ktoré sú predmetom zabezpečenia v zmysle Rozpočtu zodpovedá sume vo výške celkom :

45 782,40 € bez DPH

Celková odmena podľa ustanovení tohto bodu zahŕňa akékoľvek a všetky náklady dodávateľa spojené s realizáciou Služieb. Dodávateľ teda nie je oprávnený uplatňovať si voči objednávateľovi náhradu akýchkoľvek dodatočných nákladov spojených s poskytovaním Služieb podľa ustanovení tejto zmluvy.

- 3.2 Dodávateľovi vzniká právo na zaplatenie dohodnutej ceny za poskytovanie Služieb po čiastkach zodpovedajúcich odmene za skutočne poskytnuté Služby vzťahujúce sa k 1 podujatiu, a to vo výške zodpovedajúcej príslušnej položke Rozpočtu.

Výška čiastkovej odplaty za poskytnutie Služieb vzťahujúcich sa k 1 podujatiu teda zodpovedá príslušnej jednotkovej odplate za organizáciu a zabezpečenie príslušného podujatia v zmysle príslušného ustanovenia, resp. položky Rozpočtu.

Právo na zaplatenie a vyfakturovanie príslušnej čiastkovej odplaty (t. j. odplaty za Služby vzťahujúce sa k 1 podujatiu) dodávateľovi vzniká dňom riadneho a včasného poskytnutia Služieb vzťahujúcich sa k príslušnému podujatiu.

V prípade, ak Služby nebudú poskytnuté riadne a včas, objednávateľovi vzniká právo na primeranú zľavu z dohodnutej odplaty. V prípade, ak Služby nebudú poskytnuté riadne a včas v takej intenzite, že to bude možné považovať za podstatné porušenie zmluvy zo strany dodávateľa, objednávateľovi vzniká aj právo na odstúpenie od tejto rámovej zmluvy.

Služby podľa tejto zmluvy sú poskytnuté riadne a včas, pokiaľ kvalita a čas ich poskytnutia zodpovedá vlastnostiam a špecifikáciám vymieneným touto zmluvou, Rozpočtom a objednávkou. Pokiaľ sa v tejto zmluve, Rozpočte ani v objednávke neuvádza bližšia špecifikácia určitého plnenia, dodávateľ je povinný plniť v štandardnej, resp. obvyklej kvalite, t. zn. tak, aby bolo plnenie a / alebo dodávka spôsobilé plniť účel, za ktorým je toto plnenie a / alebo dodávka obvykle určené.

- 3.3 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť dodávateľovi odplatu za riadne a včas poskytnuté Služby vzťahujúce sa k jednému podujatiu (ďalej aj len „odplata za podujatie“) v lehote splatnosti uvedenej na doručenej faktúre dodávateľa, ktorá nesmie byť kratšia než 30 dní odo dňa vystavenia.

Faktúra sa doručuje v elektronickej forme na emailovú adresu objednávateľa: info@zazriva.com a zároveň v listinnej forme do sídla objednávateľa uvedeného v záhlaví tejto zmluvy. Faktúra sa považuje za doručенú dňom doručenia elektronickej faktúry na uvedenú emailovú adresu objednávateľa (doručovanie faktúry v listinnej forme sa považuje len za doplnkovú povinnosť dodávateľa, ktorá nemá žiaden vplyv na moment doručenia faktúry) Objednávateľ uzavretím tejto zmluvy vopred vyjadruje svoj súhlas s doručovaním faktúr elektronicou formou na v tejto zmluve určenú emailovú adresu pre účely elektronickej komunikácie. (Elektronická) Faktúra sa považuje za doručенú v lehote 3 pracovných dní odo dňa jej odoslania na príslušnú emailovú adresu, a to aj v prípade, ak sa o tom objednávateľ

nedozvedel (platí fikcia doručenia). Fikcia doručenia podľa predchádzajúcej vety však nenastáva v prípade, ak dodávateľ po odoslaní elektronickej faktúry obdrží chybové hlásenie, z obsahu ktorého vyplýva, že správu nebolo možné z technických príčin doručiť. V takomto prípade sa dodávateľ zaväzuje uskutočniť príslušné vhodné opatrenia za účelom odstránenia väd doručenia. Faktúra sa za každých okolností považuje za doručenú v prípade potvrdenia jej doručenia zo strany objednávateľa.

- 3.4 Dodávateľ je povinný zabezpečiť, aby bola faktúra doručená objednávateľovi najneskôr v lehote 3 pracovných dní odo dňa jej vystavenia. V prípade, ak sa dodávateľ omešká so splnením povinnosti podľa predchádzajúcej vety, splatnosť faktúry sa predlžuje primerane k dobe omeškania.
- 3.5 Faktúra musí byť vecne správna a musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu vyžadované príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi. K cene vyfakturovanej odplaty za podujatie bude pripočítaná DPH v zmysle ustanovení príslušných právnych predpisov. V prípade, ak faktúra nevyhovuje požiadavkám podľa ustanovení tohto bodu, objednávateľ je oprávnený vrátiť dodávateľovi faktúru na opravu a / alebo doplnenie. Lehota splatnosti faktúry v takomto prípade začína plynúť až momentom doručenia riadne opravenej a / alebo doplnenej faktúry. Právne vzťahy súvisiace s doručovaním opravenej a / alebo doplnenej faktúry podľa ustanovení tohto bodu sa primerane spravujú ust. bodu 3.3 a 3.4 tejto zmluvy.

Čl. 4

Spôsob uzatvárania jednotlivých zmlúv na poskytnutie Služieb (vystavovanie objednávok)

- 4.1 V prípade ak má objednávateľ záujem o uzavretie zmluvy na poskytnutie Služieb, je povinný vystaviť objednávku, v ktorej špecifikuje:
- a) typ podujatia (v zmysle Rozpočtu), ktoré je predmetom objednávky
 - b) termín podujatia
 - c) cenu za podujatie (v zmysle Rozpočtu)
 - d) špecifikáciu atribútov podujatia, určovanie ktorých si objednávateľ vyhradil v zmysle príslušných ustanovení Rozpočtu (viď bod, 2.1, 3.1 a 4.1 Rozpočtu – formulácie typu: „... verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo určiť ...“)
 - e) odkaz na túto rámcovú zmluvu

a odoslať ju v elektronickej forme na emailovú adresu dodávateľa: mail@hotelhavrana.sk alebo v listinnej forme do sídla dodávateľa uvedeného v záhlaví tejto rámcovej zmluvy.

4.2 Pokiaľ sa zmluvné strany v osobitnom prípade nedohodnú inak, objednávateľ je povinný doručiť dodávateľovi objednávku najmenej v lehote **21 dní pred termínom podujatia**, ktoré je predmetom objednávky. Pokiaľ sa zmluvné strany v osobitnom prípade nedohodnú inak, dodávateľ je oprávnený odoprieť poskytnutie Služieb, ktoré sú predmetom objednávky v prípade, ak objednávateľ nedoručí dodávateľovi objednávku v lehote podľa ustanovení tohto odseku.

Dodávateľ je povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr však v lehote 3 pracovných dní odo dňa doručenia objednávky zaslať objednávateľovi komplexný návrh realizácie podujatia, s obsahom zodpovedajúcim špecifikácií príslušného, resp. objednaného podujatia v zmysle Rozpočtu.

Súčasťou komplexného návrhu podľa predchádzajúceho odseku tohto bodu je aj dodávateľov návrh miesta konania príslušného (objednaného) podujatia a odkaz na túto rámcovú zmluvu. Miesto konania sa musí nachádzať v katastrálnom území Zázriva. Komplexný návrh realizácie podujatia dodávateľ doručuje objednávateľovi elektronickou formou na emailovú adresu: info@zazriva.com alebo v listinnej forme na adresu sídla objednávateľa uvedenú v záhlaví tejto rámcovej zmluvy.

Po doručení komplexného návrhu podujatia objednávateľ zašle dodávateľovi bez zbytočného odkladu, najneskôr však v lehote 3 pracovných dní, akceptáciu alebo výhrady k dodávateľovmu návrhu príslušného (objednaného) podujatia.

V prípade objednávateľových výhrad (k navrhovanému miestu konania alebo iným náležitostiam návrhu) sú zmluvné strany povinné bezokladne zahájiť rokovania za účelom dosiahnutia dohody a poskytnúť si za týmto účelom všetku potrebnú súčinnosť. Dôvodom výhrad zo strany objednávateľa môže byť len nesúhlas s navrhovaným miestom konania podujatia alebo nesúlad dodávateľovho návrhu s podmienkami vymienenými touto zmluvou, Rozpočtom a / alebo príslušnou objednávkou.

4.3 Dodávateľ je oprávnený spoločne s návrhom, resp. jeho rámci oprávnený vzniesť námietky voči objednávateľovej špecifikácii atribútov, určovanie ktorých si objednávateľ vyhradil v zmysle ust. bodu 4.1 písm. d) tejto rámcovej zmluvy (ďalej aj len “vyhradené atribúty”).

V prípade, ak dodávateľ námietku podľa tohto bodu preukázateľne (t. j. na základe predložených dôkazov) v 3 dňovej lehote podľa bodu 4.2 ods. 2 tejto rámcovej zmluvy odôvodní a preukáže zvýšením nákladov na poskytnutie Služieb o 20 a viac % oproti variante navrhovanej dodávateľom, objednávateľ je povinný prijať plnenie Služieb v dodávateľom navrhovanej variante (nesúlad dodávateľovho návrhu s vyhradenými atribútmi v takomto prípade nesmie byť dôvodom výhrad objednávateľa k dodávateľovmu komplexnému návrhu príslušného, resp. objednaného podujatia v zmysle posledného odseku bodu 4.2 tejto rámcovej zmluvy).

Ak sa zmluvné strany v osobitnom prípade nedohodnú inak platí, že v prípade ak dodávateľ preukázateľne neodôvodní svoju námietku voči vyhradeným atribútom zvýšením nákladov o 20 a viac % v zmysle prvého a druhého odseku tohto bodu, dodávateľ je povinný poskytnúť Služby v zmysle špecifikácie vyplývajúcej z príslušnej objednávky (t. j. v zmysle objednávateľom vyhradených atribútov) – dodávateľ je v takomto prípade pre účely

dosiahnutia dohody povinný realizovať komplexný návrh príslušného, resp. objednaného podujatia v zmysle vyhradených atribútov.

Objednávka môže byť vystavená na jedno, viaceré alebo aj na všetky podujatia špecifikované v Rozpočte. V rovnakom termíne sa však podľa dohody zmluvných strán môžu uskutočňovať najviac 4 podujatia (ak sa zmluvné strany v osobitnom prípade nedohodnú inak). Maximálny počet podujatí, resp. Služieb ktoré môžu byť zrealizované na základe tejto rámcovej zmluvy zodpovedá všetkým podujatiam a Službám špecifikovaným v Rozpočte.

- 4.4 Pokiaľ sa zmluvné strany v osobitnom prípade nedohodnú inak, (jednotlivá) zmluva o poskytnutí Služieb so špecifikáciou plnenia v zmysle príslušnej objednávky a odsúhlaseného komplexného návrhu realizácie podujatia sa považuje za uzatvorenú momentom akceptácie dodávateľovho komplexného návrhu príslušného (objednaného) podujatia alebo momentom dosiahnutia následnej (t. j. po vznesení výhrad zo strany objednávateľa v zmysle posledných dvoch odsekov bodu 4.2 tejto rámcovej zmluvy) dohody zmluvných strán o realizácii príslušného (objednaného) podujatia v odsúhlasenej špecifikácii.

Pokiaľ sa zmluvné strany v osobitnom prípade nedohodnú inak platí, že pre účely uzavretia (jednotlivej) zmluvy o poskytnutí Služieb (resp. realizácii podujatia) v zmysle predchádzajúceho odseku tohto bodu je potrebné, aby k dosiahnutiu dohody alebo akceptácií dodávateľovho komplexného návrhu došlo najmenej 5 pracovných dní pred termínom konania podujatia, resp. podujatí v zmysle objednávky.

Akceptácia dodávateľovho návrhu, ako aj následná obojstranná dohoda musí byť zodpovedajúcim spôsobom (v závislosti od zvoleného druhu komunikácie) potvrdená zo strany objednávateľa.

- 4.6 V prípade voľby elektronickej komunikácie sa právne vzťahy týkajúce sa doručovania objednávok a z nich vyplývajúcej komunikácie v zmysle ustanovení tohto článku primerane spravujú ustanoveniami tejto zmluvy o doručovaní elektronických faktúr (pre odstránenie pochybností zmluvné strany uvádzajú, že objednávky a s nimi súvisiace vyjadrenia nie je potrebné doručovať aj v listinnej forme a ďalej, že na elektronickú komunikáciu zmluvných strán vzťahujúcu sa k objednávkam sa v plnom rozsahu aplikujú ustanovenia o fikcii doručenia v lehote 3 dní odo dňa odoslania na príslušnú emailovú adresu)

Čl. 5

Trvanie a predčasné ukončenie rámcovej zmluvy

- 5.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to od 20.10.2017 do 30.10.2018.
- 5.2 Túto zmluvu je možné kedykoľvek ukončiť po vzájomnej dohode zmluvných strán.
- 5.3 Ktorákoľvek zo zmluvných strán je oprávnená odstúpiť od tejto zmluvy v prípade hrubého porušovania povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy druhou zmluvnou stranou.

Odstúpenie od zmluvy sa žiadnym spôsobom nedotýka práv a povinností zmluvných strán, ktoré majú podľa svojej povahy trvať aj po zrušení zmluvy. Odstúpenie od zmluvy sa žiadnym spôsobom nedotýka práv na zaplatenie pohľadávok (a to tak uhradených, ako aj neuhradených) z titulu dohodnutej odplaty za riadne a včas poskytnuté Služby ani iných práv a povinností, ktorých právnym titulom sú jednotlivé zmluvy na poskytnutie Služieb uzavreté podľa čl. tejto rámcovej zmluvy.

- 5.4 Za hrubé porušovanie povinností objednávateľom sa za každých okolností považuje neuhradenie oprávnene a riadne vystavenej faktúry dodávateľa v lehote 15 dní po splatnosti, a to aj napriek dodatočnej výzve dodávateľa.
- 5.5 Objednávateľ je oprávnený jednostranne vypovedať túto zmluvu s okamžitou účinnosťou v prípade, ak mu dodávateľ opakovane neposkytuje súčinnosť a / alebo komunikáciu potrebnú pre uzavretie zmluvy, resp. zmlúv na poskytnutie Služieb podľa čl. 4 tejto rámcovej zmluvy a rovnako tak v prípade, ak dodávateľ opakovane poskytuje objednávateľovi nekvalitné plnenie, resp. Služby.

Článok 6 **Záverečné ustanovenia**

- 6.1 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov na webovom sídle Obce Zázrivá.
- 6.2 Túto zmluvu je možné meniť a / alebo ručiť len písomnou formou a po vzájomnej dohode zmluvných strán.
- 6.3 Právne vzťahy touto zmluvou neupravené sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ostatných príslušnými právnymi normami SR.
- 6.4 Táto zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch – tri vyhotovenia obdrží objednávateľ a jedno vyhotovenie dodávateľ.
- 6.5 V prípade zmeny identifikačných údajov zmluvných strán uvedených v záhlaví tejto rámcovej zmluvy je dotyčná zmluvná strana povinná oznámiť túto skutočnosť zmluvnému partnerovi, a to bez zbytočného odkladu. Zásielka (v listinnej forme) sa považuje za doručení aj dňom odmietnutia prevzatia zo strany adresáta, posledným dňom úložnej lehoty (v prípade ak adresát nebol zastihnutý pri doručovaní - zásielka bola uložená na pošte pre účely jej dodatočného

vyzdvihnutia v úložnej lehote a adresát si zásielku v dodatočnej lehote nevyzdvihol) alebo dňom, keď sa zásielka vráti odosielateľovi z doručovacej adresy podľa ustanovení tohto odseku z dôvodu „adresát neznámy“; teda sa uplatňuje tzv. „fikcia doručenia“

V prípade ak, to umožňuje táto zmluva, doručuje sa aj v elektronickej forme, a to za podmienok stanovených v príslušných ustanoveniach tejto rámcovej zmluvy umožňujúcich elektronické doručovanie.

- 6.6 V prípade ak je, alebo sa niektoré z ustanovení tejto zmluvy stane neplatné a / alebo neúčinné, nemá to za následok neplatnosť a / alebo neúčinnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy ani neplatnosť a / alebo neúčinnosť zmluvy samotnej. V takomto prípade sa pre účely vyplnenie medzier použije zákonná úprava, ktorá sa svojou povahou a účelom najviac približuje neplatnému a / alebo neúčinnému ustanoveniu.
- 6.7 Prílohou č. 1 a neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je Rozpočet.
- 6.8 Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tejto zmluvy riadne prečítali a porozumeli mu a že tento predstavuje dostatočne určité a zrozumiteľné vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle uzavrieť rámcovú zmluvu s vyššie uvedeným obsahom.

V _____, dňa 20.10.2017

V _____, dňa 20.10.2017

Objednávateľ

Dodávateľ

ROZPOČET

PODUJATIE:		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH/ KONEČNÁ (€)
Organizácia a zabezpečenie letných/jesenných ovčiarskych podujatí („redik /rozsad“) zameraných na tradície pastierstva, salašníctva a kultúrne dedičstvo.		4	11 260,00	2 252,00	13 512
Zabezpečenie 4. kultúrnych podujatí v katastri obce Zázrivá, ukážok prác tradičného salašníckeho a bačovského ovčiarskeho remesla ako dojenie oviec, ručná výroba syrových výrobkov v tradičných miestnych krojoch s použitím tradičného salašníckeho náradia a riadu.		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH/ KONEČNÁ (€)
1.	<p>Kultúrne podujatie bude mať rozsah minimálne 7 hodín, počas ktorých budú predvádzané počas celého podujatia ukážky práce tradičného salašníckeho a bačovského ovčiarskeho remesla a vystúpia na nich viaceré folklórne súbory prípadne interpreti</p> <p>Predmetom služby je:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zabezpečenie minimálne 10 kusov oviec pre potreby ukážok a všetkých technických pomôcok a prostriedkov spojených s ich dopravou, ustajnením a adekvátnou starostlivosťou (košiar, strungy, ohrady a podobne). - zabezpečenie minimálne 2 kusov mobilných toaliet pre návštevníkov akcie, - zabezpečenie pódia a ozvučenia akcie ozvučovacou technikou s výkonom min 3 kW s príslušným servisom a výbavou pre potreby vystúpenia folklórnych súborov a hudobných telies, ak aby bola hudobná produkcia konaná v exteriéri dostatočne kvalitne ozvučená aj v prípade návštevnosti akcie nad 3000 návštevníkov, - zabezpečenie stravy pre 100 osôb účastníkov a návštevníkov akcie: teplého jedla (baraní guláš - porcia minimálne 600gramov / osoba), nealkoholického nesladeného nápoja 0,5 litra/osoba (sýtená /nesýtená minerálna voda), nealkoholického sladeného nápoja sýteného 0,5 litra/osoba, teplého nápoja (na výber medzi kávou/čajom) - Zabezpečenie ochutnávky výrobkov pre návštevníkov akcie: minimálne 5 kg ovčej bryndze, 10kg čerstvého ovčieho syra/10kg údených oštiepkov, 10 kg čerstvých syrových nití z kravského mlieka, 5 kg čerstvých údených syrových nití z kravského mlieka, 10 kg baraních klobás (môžu byť miešané s bravčovým mäsom) z toho 5 kg ako nakrájané bez tepelnej úpravy, 5 kg v uvarenom stave-teplé - Zabezpečenie sedenia pod krytým stanom pre minimálne 100 osôb účastníkov a návštevníkov akcie pod krytým stanom, lavicami a stolmi 	1	2 815,00	563,00	3 378,00
PODUJATIE		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH/ KONEČNÁ (€)
Organizácia a zabezpečenie kulinárskych workshopov zameraných na prípravu tradičných ľudových jedál.		4	2 744,00	548,80	3 292,80
zabezpečenie kulinárskych workshopov v katastri obce Zázrivá, počas ktorých sa budú variť tradičné jedlá z regiónu Malej Fatry, Kysuckej vrchoviny a obce Zázrivá.		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH/ KONEČNÁ (€)
2.	<p>Špecifikácia kulinárskeho workshopu:</p> <p>Kultúrny workshop bude mať rozsah minimálne 6 hodín, počas ktorých bude 10 kuchárov – lektorov variť 10 tradičných jedál z regiónu v objeme minimálne 10 litrov výsledného jedla pre potreby ochutnávky Druh varených jedál bude pozostávať minimálne z výberu 10 z nasledujúcich jedál : „bryndzové halušky so slaninou, kapustnica, sekanka, zamrvánka, golgany, kabáč, demikát, kvaska, škrubaky, kulaša, lisník, lokše- harule, zemiaky s kapustou, barania polievka, pečená baranina, lohazová polievka, cesnačka, buchty, cibulačka“. Pred každým workshopom bude musieť dodávateľ konzultovať výber jedál s dodávateľom - predložiť zoznam konkrétnych jedál na schválenie obstarávateľovi, ktorý si v prípade nespokojnosti vyhradzuje právo presne určiť 10jedál z hore uvedených možností.</p> <p>Predmetom služby je:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zabezpečenie priestorov pre potreby organizácie workshopu v katastri obce Zázrivá, zabezpečenie kuchynského riadu a spotrebičov umožňujúcich varenia 10 jedál naraz, a ochutnávky pre verejnosť, - zabezpečenie minimálne 10 lektorov – kuchárov tradičných ľudových jedál, - zabezpečenie adekvátneho množstva surovín 	1	686,00	137,20	823,20
PODUJATIE		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH/ KONEČNÁ (€)

Príloha č.2 rozpočet.

					(€)	
3.	Organizácia a zabezpečenie odborných workshopov a exkurzií zameraných na tradičné ovčiarstvo, salašníctvo, ochranu a starostlivosť o krajinu, miestnu ekonomiku a produkty.		4	7 924,00	1 584,80	9 508,80
	zabezpečenie 4. workshopov v katastri obce Zázrivá zameraných na tradičné ovčiarstvo, salašníctvo, ochranu a starostlivosť o krajinu, miestnu ekonomiku a produkty.		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH (€)
	3.1	<p>Predmetom služby je:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zabezpečenie priestoru pre minimálne 25 účastníkov workshopu, - zabezpečenie projekčnej techniky (dataprojektor, plátno, počítač), - zabezpečenie občerstvenia pre 25 účastníkov workshopu pozostávajúceho z kávového a čajového servisu, hlavného jedla s polievkou a dezertu, - zabezpečenie odbornej exkurzie: prepravy 25 osôb v celkovom rozsahu max 100km, zabezpečenie návštevy a prehliadky jednej turistickej atrakcie v regióne Malá Fatra, Kysucká vrchovina (pri realizácii musí dodávateľ ponúknuť 3 alternatívy, s ktorých jedna bude odsúhlasená objednávateľom), zabezpečenie ochutnávky miestnych regionálnych produktov a potravín v minimálnej hodnote 8€URO na osobu, zabezpečenie večere vo forme hlavného jedla a nealkoholického nápoja. Minimálny rozsah odbornej exkurzie sú 4 hodiny. - zabezpečenie tlače minimálne 4 x prezentácii v rozsahu minimálne 4x10 A4 obojstranne farebne potlačených hárkov - jeden slide na jednu stranu, pre každého účastníka odborného seminára, zabezpečenie, jedného zakladača TZV "foldra (250 gramov matné lamino, ofset, potlačený z vonkajšej strany vrátane spracovania grafického námetu odsúhlaseného obstarávateľom" všetko minimálne pre 25 účastníkov seminára, - zabezpečenie 4 odborných lektorov z oblasti tradičného ovčiarstva, salašníctva, ochrany a starostlivosti o krajinu, miestnej ekonomiky a produktov v úzkej spolupráci s verejným obstarávateľom (verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo vybrať lektorov na každý seminár), pričom predpokladaný minimálny rozsah jednej prezentácie je 45 minút. 	1	1 981,00	396,20	2 377,20
PODUJATIE		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH / KONEČNÁ (€)	
4.	Organizácia a zabezpečenie workshopov ručných prác zameraných na tradičné ľudové tesárstvo a staviteľstvo.		4	16 224,00	3 244,80	19 468,80
	zabezpečenie 4. workshopov v katastri obce Zázrivá zameraných na tradičné ľudové tesárstvo a staviteľstvo.		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH / KONEČNÁ (€)
	4.1	<p>Predmetom služby je:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zabezpečenie priestoru pre potreby organizácie workshopu v katastri obce Zázrivá vo vonkajších priestoroch s možnosťou použitia vnútorných a krytých priestorov, respektíve zabezpečenia krytia účastníkov workshopu vonku v prípade zlých poveternostných podmienok, - zabezpečenie ubytovania pre 15 účastníkov workshopu a 2 lektorov v rozsahu 2 noci v izbách so samostatnými sociálnymi zariadeniami s možnosťou ubytovať zvlášť mužských účastníkov a zvlášť ženské účastníčky workshopu, - zabezpečenie celodenného stravovania pre 15 účastníkov workshopu a 2 lektorov v rozsahu 3 x raňajky(formou švédskych stolov), 3x obedy(polievka, druhé jedlo+ sladký dezert), 3x večere, + kávový a čajový servis 2x denne, a zabezpečenie min. 3 litrov tekutín (čistá voda/minerálna voda) pre 17 osôb denne v PET fľašiach - zabezpečenie 2 odborných lektorov celkom na 3 dni realizácie workshopu so skúsenosťami v praktickom ľudovom tesárstve a staviteľstve v rozsahu minimálne 3 x10 hodín lektorskej činnosti / každý lektor zameranej na činnosti: príprava náradia - brúsenie, odkôrňovanie stromov, kresanie a rozmery , „nástrel“ vodiacej čiary, záseky a kresanie „na hrubo“, kresanie na hladko, založenie základového venca, výroba rybní v nárožniach, , výroba otvorov, okien, dverí, krovu, výroba bačovskej koliby. Pri odborných lektoroch sa vyžaduje, aby spĺňali nasledovné podmienky: minimálne 5 ročná skúsenosť s praktickým predvádzaním ľudového tesárstva a staviteľstva, minimálne jedna skúsenosť s realizáciou pamiatkovej obnovy, minimálne stredoškolské odborné vzdelanie, deklarovanie minimálne 3 lektorských aktivít / činností v priebehu posledných 5 rokov v oblasti tradičného tesárstva, pamiatkovej obnovy , alebo ľudovej architektúry a staviteľstva. Uchádzač musí deklarovať pri každom lektorovi splnenie týchto podmienok prostredníctvom vyplneného čestného vyhlásenia, ktoré je prílohou č.3 tejto výzvy - zabezpečenie dostatočného množstva tradičných tesárskych nástrojov, poučenia o bezpečnostných pravidlách a ochrane zdravia, - zabezpečenie min. jednej odbornej prezentácie o tradičnom ľudovom tesárstve a staviteľstve v rozsahu min. 60minút (vrátane plátna, projektora a PC), - zabezpečenie tlače minimálne 1 x prezentácie v rozsahu minimálne 4x10 A4 obojstranne farebne potlačených hárkov - jeden slide na jednu stranu, pre každého účastníka workshopu, zabezpečenie, jedného zakladača TZV "foldra (250 gramov matné lamino, ofset, potlačený z 	1	4 056,00	811,20	4867,20

Príloha č.2 rozpočet.

	vonkajšej strany vrátane zabezpečenia grafického námetu odsúhlaseného obstarávateľom" všetko minimálne pre 15 účastníkov workshopu, - zabezpečenie odbornej exkurzie spojenej s odborným výkladom: prepravy 17 osôb v celkovom rozsahu max 100km, zabezpečenie návštevy a prehliadky jednej, alebo viacerých stavieb tradičnej ľudovej architektúry v regiónoch Oravy, Kysúc, Liptova, Horného Považia, Malej Fatry, Kysuckej vrchoviny (pri realizácii musí dodávateľ ponúknuť 3 alternatívy, s ktorých jedna bude odsúhlasená verejným obstarávateľom, verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo určiť konkrétnu lokalitu v súlade s podmienkami uvedenými vyššie) Rozsah exkurzie je minimálne 5 hodín vrátane prepravy na konkrétne miesto					
CENA ZA VŠETKY PODUJATIA SPOLU V (€):				38 152,00	7 630,40	45 782,40

REKAPITULÁCIA ROZPOČTU:		POČET PODUJATÍ	CENA BEZ DPH (€)	DPH (€)	CENA S DPH/ KONEČNÁ (€)
1.	Organizácia a zabezpečenie letných/jesenných ovčiarskych podujatí („redik /rozsad“) zameraných na tradície pastierstva, salašníctva a kultúrne dedičstvo.	4	11 260,00	2 252,00	13 512,00
2.	Organizácia a zabezpečenie kulinárskych workshopov zameraných na prípravu tradičných ľudových jedál.	4	2 744,00	548,80	3 292,80
3.	Organizácia a zabezpečenie odborných workshopov a exkurzií zameraných na tradičné ovčiárstvo, salašníctvo, ochranu a starostlivosť o krajinu, miestnu ekonomiku a produkty.	4	7 924,00	1 584,80	9 508,80
4.	Organizácia a zabezpečenie workshopov ručných prác zameraných na tradičné ľudové tesárstvo a staviteľstvo.	4	16 224,00	3 244,80	19 468,80
CENA ZA VŠETKY PODUJATIA SPOLU:			38 152,00	7 630,40	45 782,40

*Poznámky : Uchádzač uvedie cenu v EUR so zaokrúhlením na 2 desatinné miesta v štruktúre : Cenu bez DPH, DPH (v prípade platiteľa DPH, neplatiteľ DPH nevypĺňa)
Celkovú cenu (s DPH/ v prípade neplatiteľa DPH konečnú)

Dátum a miesto vyhotovenia: 18.10.2017, Zázrivá

Kontaktná osoba(meno a priezvisko): Maroš Callo

Telefónne číslo / mobil / e-mail: 0905 546 617 /mail@hotelhavrania.sk